

## Гастроли Мурманского областного драматического театра

Недавно коллектив Мурманского областного драматического театра показал несколько спектаклей кировчанам. 25 мая во Дворце культуры горняков поселка Кукисвумчорр состоялся спектакль «Персональное дело». С большим удовлетворением посмотрели наши зрители этот спектакль.

На следующий день была показана комедия «В сиреневом саду».

Зрители отмечают значительные успехи коллектива театра по сравнению с прошлым сезоном. Хорошо играют артисты Сидорова, Усова, Федорова, Илькевич, заслуженный артист РСФСР Филиппов и другие.

Желательно, чтобы коллективы артистов к нам приезжали почаще.

**И. ГОНЧАР.**

\* \* \*

Сейчас областной драматический театр находится на гастролях в Кандалакше.

Подарная правда  
г. Мурманск

9 - ИЮНЬ 1953